11Iro

HAms: Axos
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2005 22:18:54

dopmupoBaHusi 3aKiM0ueHust Bpaua: 22.01.2005 21:25:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7384/answer/7385




YBaxaemruii AkoB! [I15 yTouHeHUs AuarHo3a BaM HeoOxoguMo o0CIenoBaThCA: Ha YPOTreHUTAIbHYIO
MHGDEKUINIO - XJIaMUAUY, TPUXOMOHA[IH, TapAHEePEJUIE, MUKOIJIa3Mbl, KaHOUAH, Ypeanaa3Mbl; CIaTh
oOIui aHaMM3 MOYH. A ITOKa BaM MOXHO peKOMEH/I0BATh MOAEeIaTh BAHHOYKY C IIEPMaHTaHATOM
Kajus (MapraHIlOBKa - ¢J1ab0-po30BLIM pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, ITOCJIe YeT0 CMA3kIBaTh T'OJIOBKY
II0JIOBOT'O YJIeHa X MeCTO moBpexaeHus Ma3bio AYPOEMH. OHa cogepKuT aHTHOHOTHK,
IIPOTHUBOBOCIIAIUTEIbHOE U 00e300JIMBa0IIee CPenCcTBO. Yaayuu!



